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Caixa de Previsió i Crédit
Conseil Administratiu

Acta núra. 18

A les 22 hores del dia 2g d’abril de 1932, es 

reuneix el Conseil Administratiu de la Caixa de 

Previsió i Crédit, amb assistència dels Conse- 

11ers doctors Celis, Maza, Domènech, Meyer, Ca

lahorra, Camps, Bosch i Riera.

Presideix el doctor Celis i actua de Secretari 

el doctor Maza.

Oberta la sessió, es llegeix i s'aprova l’acta de 
lanterior.

S ’examinen i s’aproven 26 participacions de 

soci que queden registrades amb els núms. 445 

al 470, inclusius.

Es registren les següents baixes de soci : amb 

carácter voluntan, Genis Fito i Inglés, Joan Ven- 

drell i Soler, Antoni Jinot i Ribes.

Es dona compte de les sollicituds de présteos 

presentades, que són les següents :

A)  Examinada aquesta sol-licitud, s’acorda de 

concedir el préstec de 1.000 pessetes que sollici

ta de les quals es descomptaran les 500 amb ca
rácter urgent que va lliurar el senyor Président.

B)  Vist el motiu peí qual es sol-licita el 

préstec i les garanties que ofereix, s ’acorda de 

concedir-li amb els requisits de costum les 1.800 

pessetes demanades.

Q  S ’acorda de concedir el préstec de 2.500 
pessetes que sol-licita, després d’examinar les ga

ranties ofertes i els motius de la sol-licitud.

Passa a tractar-se dels assumptes de la Secció 
Administrativa i es dóna compte de la liquidació 

presentada per la Mutua Financiera.

El senyor Secretari dóna compte que la Mutua 

citada en el parágraf anterior, vista Texperiéncia 

del temps que ve gestionant el cobrament dels 
crédits morosos, ha sollicitât que li siguin millo- 

rades les condicions que té actualment, per resul

tar-li insuportable económicament el régim ac

tual.

Després d’una amplia deliberado, en la qual 

intervenen tots els reunits, s’acorda que transito- 

riament i mentre el Conseil estudia una forma 

concreta per a portar a la vinent Junta General 

que permeti resoldre d’una manera definitiva els 

inconvénients que repetidament ha constatai el 

Conseil en el funcionament d aquesta Secció per 

culpa precisament de les condicions actuals, es 

procuri de millorar l’assignació atorgada a la M u

tua Financiera, però sense que s 'hagin de modi

ficar les condicions que aquesta Caixa té esta- 

blertes amb els seus socis per aquest servei.

En conseqüéncia s ’acorda d’atorgar a la M u

tua Financiera un premi del dotze i mig per cent 

sobre els crédits cobrats per via extra-judicial i 
un vint-i-cinc per cent sobre els crédits cobrats 

per via judicial, fent-li remarcar que aquesta con

dicio és interina, en espera de la resollido defini
tiva que adopti l’Assemblea.

A  continuado s’acorda d estudiar una fórmula 

a sotmetre a la vinent Junta General amb l’objecte 

que els Companys que presentili comptes al cobra
ment hagin de contribuir en una part de les des- 

peses que el procediment judicial pugui ocasionar 

i que s’apliquin normes severes pels casos que la 

gestió de cobrament fracassa en virtut de nego
ciad ons inadequades que pugui fer el company 

creditor després d ’haver lliurat el compte a la 

nostra oficina.

S ’examina i s’aprova Testât de comptes de la 

Caixa de Crédit i la situado de l ’O ficina Adm i

nistrativa aixi com la situado general de caixa.

També es presenta un balanç provisional del 
moviment del darrer exercici, tancat a 31 de ge
lier, que és aprovat.

I sense altre assumpte, s’aixeca la sessió a les 
vit-i-quatre hores del mateix dia de començada.


